



2023年9月
15
星期五
癸卯年八月初一
总第4462期
(今日4版)

合川报

HECHUANBAO

主办:中共合川区委 合川区人民政府 编辑出版:合川区融媒体中心 总编辑:杨彪 准印证号:渝2023512 免费赠阅



今日合川网: <http://www.jrhcw.com>

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

郑立伟在区委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组第一次会议上强调

强化思想认识 提高政治站位 推动全区主题教育开好局起好步

学思想 强党性 重实践 建新功

本报讯(记者 黄盛)9月14日下午,区委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组第一次会议召开。区委书记、区委主题教育领导小组组长郑立伟主持会议并讲话。他强调,要深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大精神,认真落实

中央、市委关于主题教育有关会议精神,强化思想认识、提高政治站位,推动全区主题教育开好局起好步。

会议传达学习习近平总书记在主题教育工作会议上的重要讲话精神,传达学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神,传达学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神,传达学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神。

会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议上的讲话精神,传达学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神,传达学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神。

郑立伟指出,开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党的二十大作出的重大部署,对于统一全党思想,有针对性地解决突出问题,始终保持党同人民群众血肉联系,推动党和国家事业发展,具有十分重要的政治意义、理论意义、实践意义。全区上下要提高政治站位,深刻认识开展主题教育的重大意义,全面学习、深刻领会习近平总书记关于主题教育的重要指示批示精神,准确把握中央、市委决策部署和要求,精心谋划实施好主题教育理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等各项工作,结合思想实际,解决好思想认识、理论武装、政治能力等方面存在的问题,确保本轮主题教育启动即在状态。(下转2版)

本报讯(记者 罗洪)9月14日上午,区委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,审议《区委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组及组成人员任职建议方案》等文件,听取有关情况汇报,安排部署有关工作。

区委书记郑立伟主持会议并讲话。区委副书记、区政府区长姜雪松,区委常委出席。有关区领导列席。

会议指出,习近平总书记重要讲话精神,是新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,既为黑龙江工作进行针对性指导,也为全国其他地区推动高质量发展提供了根本遵循。全区上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,牢牢把握合川在国家和区域发展战略中的目标定位,充分发挥比较优势,持续锻造发展长板,努力在全局发展中体现一域的担当作为。要坚持以科技创新引领产业发展,不断提升创新能力,为产业发展和科技进步提供有力支撑。要牢记粮食安全是“国之大者”,严格落实粮食安全党政同责要求,层层压紧压实责任,大力培育特色品种,延长产业链条,推动农业科技创新,不断提升农业产业质效,坚决守牢粮食安全底线。要立足自身资源禀赋和产业基础,在做精做优传统优势产业的同时,积极开辟新领域、新赛道,培育竞争新优势,探索走出一条具有地方特色的高质量发展道路。要着力提高人口整体素质,大力发展基础教育,营造创新创业良好环境,优化人力资源配置,以人口高质量发展支撑经济社会高质量发展。要加强党的政治建设,持续优化营商环境,锲而不舍、久久为功,着力营造风清气正的政治生态,激活干事创业内生动力。要加强党的领导和党的建设,持续深化“党建统领·赶考亮卷”行动,扎实推进主题教育,以高质量党建引领高质量发展。

区委常委会召开会议
学习贯彻习近平总书记重要讲话精神
研究部署主题教育有关工作
区委书记郑立伟主持会议并讲话

重庆市禁毒办来合检查验收禁毒重点整治工作会议召开

持续发力 久久为功 努力交出禁毒工作高分报表

本报讯(记者 任洋)9月14日下午,重庆市禁毒办来合检查验收禁毒重点整治工作会议召开。区委书记、区禁毒委主任郑立伟,市禁毒办常务副主任、市公安局禁毒总队队长闫宏伟参加会议并讲话。

郑立伟对闫宏伟一行来合检查验收表示热烈欢迎,对市禁毒办长期以来对合川禁毒工作的关心指导帮助表示衷心感谢。他指出,我们将认

真落实国家禁毒委、市禁毒委的决策部署和本次检查验收工作要求,坚持问题导向、结果导向,充分认识当前禁毒形势的严峻性、复杂性和禁毒工作的长期性、艰巨性,坚决摒弃“小进即满、小富即安”观念,扎实做好禁毒宣传教育等工作,持续发力、久久为功,最大限度化解涉毒风险隐患,不断净化社会环境,努力交出禁毒工作高分报表。

郑立伟表示,合川将坚决扛牢禁毒工作政治责任。在思想上、行动上自觉把禁毒工作与中心工作同安排、同部署、同推进,层层压实责任,层层传导压力,构建一级抓一级、层层抓落实的禁毒工作格局,确保各项禁毒工作末端见效。坚决防范化解涉毒风险隐患。始终保持对毒品的“零容忍”态度,着力构筑多维度立体化的禁毒打击防控体系,切实斩断制毒贩

毒渠道,铲除毒品滋生土壤,最大限度减少毒品的社会危害。坚决筑牢全民禁毒工作防线。加大全域开展禁毒示范单位创建力度,创新方式方法,采取灵活形式,不断提升禁毒宣传教育工作实效,引导群众认清毒品危害、抵御毒品侵蚀,确保信息及时获取、重点人员及时管管,共同构筑群防群控的禁毒钢铁防线。(下转2版)

区政府召开第59次常务会议

姜雪松主持

本报讯(记者 刘鑫宇)9月13日上午,区委副书记、区长姜雪松主持召开区政府第59次常务会议,审议《重庆市合川区人民政府工作规则》,通报全市灾后重建救助暨恢复重建工作推进会议精神、全市耕地保护与林地管理问题专题会议会议精神等落实情况。

会议指出,政府工作规则是区政府开展工作的基本行为准则,对政府全面、正确、高效履行职能具有重要

的规范引导作用。要强化政治引领,准确把握政府角色定位,强化政治机关意识,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,认真落实党中央、国务院决策部署和市委、市政府工作要求,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要践行为民宗旨,深入贯彻以人民为中心的发展思想,把人民对美好生活的向往作为政府工作的出发点

和落脚点,结合开展主题教育,深入群众、深入企业、深入一线,大兴调查研究之风,切实摸实情、出实招、办实事,推动“惠民有感”见行见效,全面提升企业、群众的获得感、幸福感、安全感和认同感。要提升治理效能,坚持守正创新,改革求变、唯实争先,提速数字政府建设,加快体系重构、流程再造、能力重塑,建立完善“谋划—决策—执行—反馈”工

作闭环机制,持续提升政府治理效能,推动现代化新合川高质量发展。要坚持依法行政,把政府活动全面纳入法治轨道,落实全面从严治政要求,持续优化工作作风,认真贯彻执行民主集中制,自觉接受人大、政协监督,加强“一府两院”联动,切实以法治思维、法治方式、法治程序推动政府各项工作取得新成效、迈上新台阶。(下转2版)

重庆涪陵物流园项目1至8月完成投资1.93亿元

本报讯(记者 黄盛 陈诚 摄影报道)9月12日,记者在位于涪陵镇凉水村的重庆涪陵物流园项目建设现场看到,各种工程车辆来回穿梭,机械设备的轰鸣声此起彼伏,一派热火朝天的建设景象。

“目前,重庆涪陵物流园保税物流中心主体结构已基本完工,接下来将进入内外装修、给排水、消防设施安装等施工。”区物铁公司董事长兰湖介绍,今年以来,区物铁公司坚持以重庆涪陵物流园项目建设为核心抓手,以产业培育为重点载体,不断推动园区提档升级。一是项目建设提速见效。全年计划实施保税物流中心、招商展示中心等重点项目6个,计划投资2.2亿元,截至8月底完成投资1.93亿元,约完成全年目标的83.9%。二是产业发展量质齐增。今年以来,完成招商签约额约49.5亿元,重庆(合川)国际石材城、成都新成涪合川快递电商一体化物流基地

等一批优质项目陆续落地建设。接下来,区物铁公司将紧紧围绕关键指标、重点项目,充分发挥工作专班指导、督促及服务作用,积极协助施工企业优化施工组织及建设资源配置,积极协调建设主管部门加强服务联动。力争年内,完成成都新成涪项目主体工程的50%,实现部分功能性建筑封顶;确保保税物流中心和招商展示中心完成主体工程;重庆(合川)国际石材城项目“砂拉锯厂”投产运营。

据了解,重庆涪陵物流园已累计完成投资约25.1亿元,建设内容包括疏港大道(一、二、三期)、物流大道(一、二期)、发展大道一期、疏港大道、涪陵作业区污水干管、保税物流中心、招商展示中心等11个子项目。目前,已建成疏港大道(一、二、三期)、物流大道(一、二期)、发展大道一期等骨干道路8条约18.2公里,建成合川港区涪陵作业区千吨级货运泊位2座,建成污水干管已投用。



重庆涪陵物流园项目建设现场

程卫在民主与法制领域改革专项小组第一次会议上要求

聚焦重点任务 拓展改革思路 开创民主与法制领域改革新局面

本报讯(记者 刘亚春)9月13日,区委全面深化改革委员会民主与法制领域改革专项小组第一次会议召开。民主与法制领域改革专项小组组长、区人大常委会主任程卫参加会议并讲话。

会议传达了中央、市委和区委深改委相关会议和文件精神,听取了民主与法制领域改革专项小组各成员单位关于2023年改革事项或重点任务推进情况的汇报。程卫指出,民主与法制领域改革作为全面深化改革系统的重要组成部分,是推进国家治理体系和治理能力现代化,满足人民对美好生活向往的重要保障。要提高政治站位,深刻认识做好民主与法制领域改革的重大意义,紧扣贯彻落实习近平总书记关于全面深化改革的系列重要论述,深刻领会中

精神和具体要求,把制度优势转化为治理效能,不断开创民主与法制领域改革新局面。

程卫要求,要聚焦重点任务,扎实推进民主与法制领域改革工作,力争取得新成效、新突破。民主与法制领域改革专项小组各成员单位要聚焦各自重点任务,强化问题导向,针对性推进改革事项,阶段性呈现改革成效,力争形成民主与法制领域改革的“合川样本”;要加强学习借鉴,结合实际拓展改革思路,探索有效实践路径,切实推动改革取得实实在在的成效。

民主与法制领域改革专项小组副组长、区人大常委会副主任张烈主持会议。民主与法制领域改革专项小组副组长、区政协副主席明道贵,专项小组各成员单位分管负责人参加会议。